Ασκήσεις
Χρήση αρχείου «30 εργαζόμενοι.sav»
Να υπολογιστούν τα μέτρα κεντρικής τάσης (Μέσος όρος, Διάμεσος) και τα μέτρα διασποράς (Τυπική Απόκλιση, min, max, Εύρος) για όλες τις ποσοτικές μεταβλητές:
Και από εκεί συνέχεια της άσκησης.

Να ομαδοποιηθούν τα δεδομένα της μεταβλητής ηλικία σε 3 ομάδες (0-25, 25-45, 45+)

Σε ποια ομάδα εμφανίζεται η μικρότερη απόλυτη συχνότητα;

Τι ποσοστό του δείγματος έχει ηλικία μέχρι και 45 ετών;

Να ομαδοποιηθούν τα δεδομένα της μεταβλητής μισθός σε 3 ομάδες (0-900, 900-2300, 2300+)

Σε ποια ομάδα μισθού εμφανίζεται το μεγαλύτερο ποσοστό; 
[Από το μάθημα 9 και μετά: Να κατασκευαστεί ένας πίνακας διπλής εισόδου με το φύλο ως ανεξάρτητη μεταβλητή και το μισθό σε ομάδες ως εξαρτημένη. (% στηλών)]
Διαστήματα Εμπιστοσύνης

1. Να κατασκευαστεί και να ερμηνευτεί διάστημα εμπιστοσύνης με α=0,1 για να εκτιμήσετε τον μέσο μηνιαίο μισθό κατά φύλο.
2. Να κατασκευαστεί και να ερμηνευτεί το 95% διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου όρου για τη μεταβλητή ηλικία.
Έλεγχος υποθέσεων για τη μέση τιμή ενός πληθυσμού
Υποθέστε ότι το δείγμα των 30 ατόμων προέρχεται από την πόλη της Μυτιλήνης. Αν γνωρίζουμε ότι ο μέσος μηνιαίος μισθός πανελλαδικά είναι 2500€ να ελεγχθεί η υπόθεση ότι ο μέσος μηνιαίος μισθός των κατοίκων της Μυτιλήνης διαφέρει από το μέσο μηνιαίο μισθό της Ελλάδας σε επίπεδο σημαντικότητας 5% (α=0,05). 
Χρήση αρχείου κουτιά καφέ. sav 
Ο σύλλογος καταναλωτών για να εξακριβώσει αν τα κουτιά των 100 gr καφέ περιέχουν πραγματικά 100 gr, ζύγισε 9 κουτιά τυχαία επιλεγμένα από διάφορα καταστήματα και βρήκε    =96,44 gr και s=3.644gr. 

i. Είναι αρκετά τα δεδομένα για να υποστηρίξουμε ότι τα κουτιά των 100 gr είναι ελλιποβαρή σε επίπεδο σημαντικότητας 0,05 και 0,005; 
ii. Είναι στατιστικά σημαντική η διαφορά σε επίπεδο σημαντικότητας 0,05 και 0,01; 
